

LÉLEKELEMZÉS

A Magyar Pszichoanalitikus Egyesület szakfolyóirata

2014

2014-ben a 2 számra az éves előfizetési díj 4000 Ft, amely a postaköltséget is tartalmazza. A lap bolti ára kötetenként 2500 Ft lesz.

Az előfizetés további kedvezménnyel is jár azok számára, akik részt vesznek a **Magyar Pszichoanalitikus Egyesület 21. őszi konferenciáján**. Akik **2014. július 1-ig előfizetnek** a Lélekelemzésre (tehát átutalják a 4000 forintot), **1000 forint kedvezményben** részesülnek a konferencia bármelyik (kivéve csoportos) részvételi díjából.

Megrendelés emailben az MPE címére: info@psychoanalysis.hu, megjelölve az előfizető nevét, postai és számlázási címét, valamint a példányszámot.

Ezzel egyidejűleg kérjük az előfizetési díjat átutalni a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület **11100104-19009856-38000007** számú számlájára. A **közleményben** kérjük feltüntetni: **Lélekelemzés 2014.**

A tavaszi szám tartalomjegyzéke:

A BUDAPESTI ISKOLA INSPIRÁCIÓI

A Budapesti Iskola hatása a modern pszichoanalízis fejlődésére a korai tárgykapcsolati megközelítéseken keresztül

MÉSZÁROS JUDIT

Bevezető

„Le az anyáig”. A Budapesti Iskola hozzájárulása a korai tárgykapcsolat-elméletekhez

HALÁSZ ANNA

Passzív tárgyszeretettől a tartalmazásig. Néhány gondolat a tárgykapcsolatról és a Budapesti Iskoláról

HÁMORI ESZTER

Kötődés és korai tárgykapcsolat. A Budapesti Iskola hatása a kötődésemélet formálódására

HÓDI ÁGNES

Interszubjektivitás Ferenczi és Bálint munkáiban

TECHNIKAI ÚJÍTÁSOK FERENCZI NYOMÁN

PETŐ KATALIN

Az aktív technikától a terapeuta adaptivitásáig. Technikai rugalmasság a pszichoanalitikus gyakorlatban. In memoriam Ferenczi Sándor

FLASKAY GÁBOR

Megjegyzések Pető Katalin „Technikai rugalmasság a pszichoanalitikus gyakorlatban: az aktív technikától a terapeuta adaptivitásáig” című írása kapcsán

HALÁSZ ANNA

Hozzászólás Pető Katalin „Technikai rugalmasság a pszichoanalitikus gyakorlatban: az aktív technikától a terapeuta adaptivitásáig” című cikkéhez

A MAGYARORSZÁGI PSZICHOANALÍZIS SZÜLETÉSE ÉS ÚJJÁSZÜLETÉSE

ERŐS FERENC

„Tábornokok hadsereg nélkül”. A Magyarországi Psychoanalitikai Egyesület
megalakulásának háttere és előzményei

Lélekelemzők: AJKAY KLÁRA interjúja *HIDAS GYÖRGGYEL*

A BUDAPESTI ISKOLA KAPCSOLÓDÁSI PONTJAI

HÁRDI ISTVÁN

Lélekelemzés és képi kifejezés. Találkozáspontok

HARRACH ANDOR

Bálint munka és a pszichoszomatika

SZUMMER CSABA

Okkultista hatások a pszichoanalízisben